





Carta de menús A Lo Bravo

https://carta.menu Carrer De Trinxant, 119, 08041 Barcelona, Spain +34627632427









Un *extenso* <u>menú de</u> A Lo Bravo de Barcelona con todos los **18** menús y bebidas lo encontrarás aquí en el menú. Para **ofertas estacionales o semanales** por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño.

Carta de menús A Lo Bravo



Mariscos

CHICHARRÓN DE PESCADO

Bebidas

COCA-COLA

Entrantes

ANTICUCHOS

Refrescos

NESTEA

A La Parrilla

MOLLEJITAS

Especialidad De La Casa

CEVICHE DE PESCADO

Cenas

POLLO FRITO

Especialidades Peruanas

LOMO SALTADO

ALKOHOLFREIE GETRÄNKE

AQUARIUS

Español

TAMALES

Raciones

SALCHIPAPAS

Entrantes & Bocados Pequeños

PAPA A LA HUANCAINA

Platos Principales

POLLO BROASTER

ARROZ CHAUFA

TALLARINES SALTADOS

Bebidas No Alcohólicas

SIETE ARRIBA

FANTA LIMÓN

FANTA NARANJA

COCA-COLA ZERO

Carta de menús A Lo Bravo



A Lo Bravo

Carrer De Trinxant, 119, 08041 Barcelona, Spain Horario de apertura:

